Moveiko EXO)\.SiO A(’lplG ag Yraev0vvog Kadnynmig :
Baoiiewog Iarapaciiciov

Avon Tov mpoPfiquatog
MapTtiov 2010

Agio kol Tpayv

‘Eoto L to unixn kabe dtodpopng , e Aetog ko tng Tpaylds , o 1 EXLTEYLVGT TOL TOVPAOV
otav oMcBaivel oto Agio Tunpo Kot @ Oty oAcBaivel 6to TparyL .

Apyikij dwdraén (1o Aelo TUNHO TPATO Kot TO TPaD ETOUEVO) :

‘Eoto t1  xpovikn diapkela g Kivnong tov TouAov 610 Agio Tuqua Kot ty 1 avtictoym
YPOVIKT| S1GpKELD Y10 TO TPOYD TUNLOL

Ot e€lomoelg ¢ Kvnuotikng otvouv yia to pétpo U, ¢ otrypaiog taybtntog Tov TovfAov
070 T€A0G TOVL Aglov TUHOTOC Kot Yo TV petotomion L :

Ui = w*ty (1)
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Av e t; ovpPoAicovpe ToV GLVOAKO YPOVO Kiviong TOTE Yia TO d€HTEPO TUNHA TNG Kivnong OBa
EYovpe :

L=U*(ti —ta) + Y2 a.*(t1 — ti1)
H televtaia oyxéon pe v Ponbeta tov €€. (2) kan (3) kon dedopévou 0Tt oy = v¥ay, (v =1/3)
TOPVEL TN HOPON :

1
SV 2 +(1-v)/2-L-a, -t, +(v-3)L=0
g omoiag 1 BeTikn Adon Exel v TN :
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Tedixn oraraln (to Tpoyd TUUO TPOTO Kot TO Agio EMOUEVO) :
O ovvolikd daotna TG Kiviong Tov ToVPAOYL dideTat Kot TaAL amd TV oxéon (4) kKdvovtog
OTAGL TIG AVTIKATOOTAGELS V — 1/v Kot oy — 03/3 .
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Ynev0vuvog acknosmv Baosiierog Ilonafaciriciov ITE04
IMa o6V mopatnpnoels , 010pODGEIS OAAG Kot ... EEVTVEG ADGELS TOV OICKNCEWDV

UTOPEITE VO EMKOIVOVIGETE PEcm g dievBuvong ergfys@gym-mous-
laris.lar.sch.gr




